



## **Карельским следственным управлением СКП РФ пресечено проявление экстремизма.**

30 июля 2008 года следственным отделом по г. Петрозаводску возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.282 УК РФ - совершение действий, направленных на возбуждение чувства ненависти и вражды по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии, принадлежности к социальной группе.

Следствием установлено, что в сети одного из карельских интернет провайдеров размещена папка с фото - и видеофайлами, содержащими признаки националистического, экстремистского характера.

Содержание фотоизображений и видеороликов свидетельствует о разжигании ненависти и вражды по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии, принадлежности к социальной группе.

Проведенными оперативно-розыскными и следственными мероприятиями установлен 24-летний житель г. Петрозаводска, у которого по месту его жительства обнаружили и изъяли материалы экстремистского характера.

Автор, разместивший данные материалы в сети Интернет, поясняет, что на данный шаг его подвигла идеология немецкого национал-социализма, приверженцем которой он является.

За пропаганду подобных идей Российским уголовным законодательством предусмотрено наказание в виде лишения свободы.

С учетом повышенной общественной опасности преступления расследование дела находится на особом контроле у руководителя управления Клемешова П.А.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619939>